

na pažnju predstavnicima lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj

Predmet: Obavijest o projektu *Pokret za radost 2016.* te poziv na glasovanje za grad u kojemu će se urediti vježbalište na otvorenome

Zagreb, 15. travnja 2016.

Poštovani,

ovim putem želimo Vas obavijestiti o društveno odgovornomu projektu *Pokret za radost Coca-Cole* u Hrvatskoj i ovogodišnjoj inicijativi otvaranja aktivnih zona, odnosno vježbališta na otvorenome diljem Hrvatske, te Vas pozvati da Vaše sugrađanine obavijestite o ovoj inicijativi, o kojoj Vam više detalja dostavljamo u nastavku.

Projekt izgradnje vježbališta na otvorenome Coca-Cola u Hrvatskoj pokreće u sklopu svojega višegodišnjeg projekta *Pokret za radost*, kojim se građane potiče na kretanje te educira o važnosti uravnotežene prehrane i aktivnoga životnog stila. Partneri projekta su Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatski Crveni križ, a podršku projektu dalo je i Ministarstvo zdravlja te Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

O tome koji će gradovi dobiti vježbališta na otvorenome, građani će odlučivati glasovanjem za svoj grad na mrežnoj stranici www.pokretzaradost.hr od 15. travnja do 1. lipnja 2016. Sustav glasovanja osmišljen je tako da svim gradovima omogućuje ravnopravan položaj, to jest osigurava da manji gradovi ne budu u lošijemu položaju od gradova s većim brojem stanovnika. Pritom se vodi računa i o razvijenosti područja na kojima se nalaze pojedini gradovi. Naime, želja je Coca-Cole i partnera projekta da se njime unaprijedi kvaliteta života i u manjim gradovima te slabije razvijenim područjima. Rang-lista gradova stoga se uspostavlja temeljem omjera broja glasova za pojedini grad i broja internetskih priključaka u tom gradu, koji se množi sa stupnjem razvijenosti toga grada prema podacima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

U aktivnim zonama bit će postavljene sprave za vježbanje kojima će se moći koristiti umirovljenici, tinejdžeri, rekreativci i profesionalni sportaši, odnosno svi zainteresirani za aktivan život i vježbanje na otvorenome. Aktivne će zone nakon otvaranja biti predane u trajno vlasništvo lokalnim zajednicama, a u određenim ćemo aktivnim zonama, u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem i Kineziološkim fakultetom, provoditi i program besplatnoga vježbanja, koji će uključivati različite vrste rekreacije i savjetovanje o vježbanju i prehrani.

Želja nam je potaknuti što veći broj građana diljem Hrvatske da sudjeluju u ovome projektu te glasuju za gradove u kojima žele da se uredi aktivne zone. Stoga bismo bili zahvalni kad biste svoje sugrađane putem svojih kanala informirali o projektu te ih pozvali da glasuju za svoj grad.

U privitku Vam šaljemo komunikacijske materijale kojima se možete koristiti pri informiranju građana o ovome projektu i mogućnosti da svojim glasom i zajedničkim djelovanjem osvoje aktivnu zonu u svom gradu.

Vjerujemo da iz navedenih podataka prepoznajete korist i vrijednost ovoga projekta te unaprijed zahvaljujemo na tome što ćete građane o njemu obavijestiti. Ako, nakon što glasanje bude dovršeno, Vaš grad bude odabran za postavljanje vježbališta na otvorenome, odnosno aktivne zone, javit ćemo Vam se u najkraćem roku kako bismo dogovorili detalje koji se tiču određivanja točne lokacije na kojoj bi u suradnji s Vama postavili aktivnu zonu. Sve aktivne zone u odabranim gradovima realizirat će se isključivo u dogovoru i suradnji s lokalnim zajednicama.

Više podataka o dosadašnjim aktivnostima u okviru projekta, aktivnim zonama i postupku glasanja možete pronaći na društvenim mrežama i mrežnoj stranici www.pokretzaradost.hr/. Za dodatne informacije i materijale o projektu te o našim društveno odgovornim inicijativama stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem

Slavica Tomić
v.d. voditelja odnosa s javnošću
Coca-Cole HBC Hrvatska d.o.o.
T: 01 2480 749
M: 091 6469 594
E: slavica.tomic@cchellenic.com